

櫻花蝦冰棒

屏東農業生物科技園區籌備處丁杉龍主任指出，園區第1期標準廠房已預定一空，96年至98年預定興建第2期樓層式標準廠房、生活機能區、實驗農場、淨汙水場、基因轉殖試作區、低溫倉儲中心、通關集貨中心等。他又說，為加速廠商落實農業量產計畫，農業生物科技園區採取單一窗口的行政服務，10天內發照。此外，更以6大投資優惠，7大唯一優勢，8大前瞻產業對進駐廠商提供優惠措施，包括先期進駐廠商免土地租金、專案低利貸款、租稅優惠、通關簡化、人才培訓與創新技術研究補助…等。

農委會主委蘇嘉全表示，農業生物科園區是台灣唯一的國家級生物科技園區，



不但園區本身投資環境良好，周邊還有衛星農場支援，農委會期盼透過園區團隊積極的對外招商外，並與入駐廠商一同努力，擴展園區的運作和生物科技的發展，幫台灣農業開啓永久競爭優勢，落實「北有竹科，南有農科」的願景。他說，「相信屏東生技園區不用多久，就能發現農業生物科技界的張忠謀、林百里。」

台灣新漁樂

漁民節的訂定，底選在哪一天比較適當呢？是媽祖聖誕日，是春秋時興漁鹽之利的管仲生日，還是…，經過一段漫長曲折的爭取過程，直至民國49年，政府才決定以我國施行漁業法的7月1日為漁民節。

每年漁民節，各縣市漁業界均舉行各項漁民節慶祝活動，漁業署為展現我國漁業建設成果、宣達我國漁業願景及新農業運動的理念，除辦理傑出漁民選拔及表揚活動外，並委請國立台灣海洋大學以「讓漁業亮起來－漁業對全民的承諾」為主題，「安全、健康、多元、永續」為活動主軸承辦一系列活動，向全國終年辛勞的漁民朋友表示最誠摯的敬意，也讓一般民眾都能了解台灣漁業發展的新面貌。

文圖 | 編輯部



漁業署署長謝大文（後排右二）為活動代言

漁業署署長謝大文表示，今年選出10位全國傑出漁民，有年紀僅31歲的養蚵達人吳逢躍，還有70歲的義工漁夫蔡國寶及2位女性獲獎。謝署長說，希望藉由活動的舉辦，能進一步全方位提升全民對漁業文化及產業的深入了解與認知，相信未來台灣漁業會是優質永續的全民漁業。